

淡江音樂季開鑼 與布拉姆斯對話

學校要聞

【記者戴瑜霈淡水校園報導】通識與核心課程中心12月18日舉辦淡江音樂季首場「與布拉姆斯對話」音樂會，由鋼琴林聖縈、雙簧管干詠穎、鋼琴李珮瑜3位演奏家攜手合作，帶來4首優美動人的樂曲，讓台下觀眾感受音樂的美好。

音樂會首先由干詠穎為觀眾講解第一首表演曲目《雙簧管音樂作品33》，她表示，這首雙簧管獨奏曲出自作曲家朱利安·萊茲之手，他的音樂作品既優美又充滿古典魅力，但可惜當時雙簧管獨奏曲不盛流行，「通常雙簧管只會出現在歌劇、交響曲、芭蕾舞或樂團的配樂裡，所以希望大家今天能聽聽看，雙簧管變成首席會是什麼樣子。」

音樂會第三首曲目為《巴哈：義大利協奏曲 作品971 F大調》，鋼琴演奏家林聖縈說明，「協奏曲通常是由樂團和獨奏家組成，讓觀眾能在樂曲中，感受樂團的一致性和獨奏家的變化，但巴哈創作的這首鋼琴協奏曲，就是要試圖在同一種樂器上，擁有樂團和獨奏的兩種變化。」她表示，這首樂曲有快板、行板、極板三個不同節奏的樂章，希望同學們能感受樂章間的速度變化。

音樂會最後以《布拉姆斯：第三號f小調鋼琴奏鳴曲》為演出做總結，觀眾們也在鋼琴曲的優美琴聲中，度過美好夜晚。觀眾電機三李默帆表示，「協奏曲的難度很高、曲子又長，很佩服老師能表現的這麼好，整首曲子還原度很高，好像真的聽到巴哈在舞台上彈琴。」

2020/12/27



淡江音樂季首場「與布拉姆斯的對話」，通核中心主任李珮瑜（左）於演奏前進行解說。（攝影／鄧晴）

